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EVALUACION 7De CALUuLO 20

NOM@ReE . | OPCION

) DAdDA LA Funcion  §(x)=4x-X* DeterMINAZ LA RecTR N=C Que

DiNiDE EL AREA ENCERRADA ENTRE LA WRVA  EL EJE
SATEN DS PARTES  IGUALES. (QPTS) ‘
2) DADA LA (uevAa Y{x%+02) = o@ E

a\hAcesz. UN ESIUDKD DETALLADO DE LA GRAFICA (z,‘ﬁsﬁ

lo)aALCJULArL EL  VOLUMEN Det SOLPD DE  REVOLUCION QUE
SE GENeEpa AL GIRAR DicHA CUIBVA AlRepefoe DE it
ASiNOm (’5,5\%‘)

3) Eswoaae Lf: Converaenaia DE - (ZP\'S)
B
O‘I:x?»__.kéa

4) HALWAR el Aeea D Ln REGIN Denteo DEL GRcwid (= ASent
PEL  LAZO exTeeno DeL CAepicide v=1+2Sen@ Y Fuera DEL
LA20  INTEENO DE  DitHO CALDIOIDE (%?\?)

5Y) HaL L ' =
) LAR  la LOMC‘\;U{-). VE LA (uevA: (BPJ\—S)
\\;X-JEIE,&
o

ESDE x=0 MHasm X=1/g



CA-2s Ao - w0 Pl

-

\.) (‘))

- 2, —x
V) Veder M= A 9K,5Q’“(w%+°¢) €

@ Ve ¥ vy \‘] SW) l AQ\\‘
@ ?mﬁtrkw ij ﬁ(zJ i&tﬁ( ' @A.E{‘C’S a. e-. ﬁi’}upa
rA
1= 2% #—f—ﬁL@a’,CCCU' Qe 00)’ QLA DY  Par (f
Q4" = ‘ i? |
CO&(GJ \{:_'f ) e (or m Ca > o{}j il OQ(’-
oo QQQ makes | | _ @

@ ch«,u;)&( Qu C’XEZ Aviec C‘QQ M-€ SThuo oraoeh

: e
@ Q)\/L \’Iﬁmﬁ)@ clé (,;Lm c%_ @5‘%&:&0”& Se_

Cl&_g&a. Cre éu?)ét t(.w ((r\ cté' Odigq_ ‘G‘&‘:{E QM“OY& |
& o %&j{fm TR c&, @/qubfbx é A %’Q‘
QQLDCEMQ > 4—% ((z&a LLL @Uﬂ){k ’ > h



CALCULO 20
PRIMER EXAMEN PARCIAL

. Dadala funcion f (x) = ln(e - -1—) , hacer su estudio completo y graficarla. (5 ptos.)
x

. Determinar la inclinacion de la recta tangente a la curva r = 4sen(38) en el punto de la

interseccion de su grafica con el rayo 8 = %— yr>0 (4 ptos.)

. Hacer el estudio completo y graficar la curva: (4 ptos.)
- 1
XE3 ’ y=-

!

. Con 4 pies de cable se quiere formar un cuadrado y un circulo. ;Cuéanto cable debe
emplearse en cada figura para que encierre la méxima 4rea total posible? (4 ptos.)

. Dada la siguiente grafica de f '(x) y sabiendo que y=x-1, y=0 y x=3 son
asintotas de la grafica de f(x) y que f(0)=f(1)= f(2)=0y f[%): —f[%]: 1.

Construir la grafica de f(x) (3 ptos)

J

A i

—_///\l V= fix)

3 —»X
% %2
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PARCIAL DE MAXIMOS Y MINIMOS.

1) La suma de las superficies de una esfera y de un cubo esta
dada.Demostrar gque la suma de sus volumenes serd minima cuando el
diametro de la esfera sea igual a la arista del cubo.(2 Ptos)

Vol esfera= (4/3).pi.r.r.x Sup. esfera= 4.pi.r.r

2) Hallar el cilindro de menor superficie total para un volumen
dado. Probar que esa superficie es 1,145 veces la de la esfera de
igual volumen.(2 Ptos)

3) Un faro se encuentra ublicado en un punto A, situado a 4km del
punto m&s cercano O de una costa recta. En un punto B, también en
la costa y a 4Km de O, hay una tienda. Si el guardafaros puede
remar a 4km/h y caminar a 5km/h, Que camino debe seguir  para
llegar del faro a la tienda en el menor tiempo posible ? (2 Ptos)

4) La suma de un némero y el triple de un segundo némero es 60,
Encontrar entre todos los pares de nimeros que satisfacen esta
condicién, agquel cuyo producto sea el madximo posible. (1 Pto}.

5) Que se celebra el 24 de Julio? . Caplital del Edd. Guarico?.
Que @8 la OTAN ? Capital de Hungria ?. (1 Pto) - E ﬁ:
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Célculo 20 Esc. Basica de Ingenieria.

Sem.A 2002

Cuarto Parcial de Calculo 20

Nombres y Apellidos:

C.1.:

1.-Resolver las siguientes integrales.

d¢
a.-f (2 + seng) cot ¢

b.—f zVz? — 6z — Tdx

c.—] sen(ln r)dz

di
of

e.- / cos*zsen®zdx

2.-Demostrar que:

es una antiderivada de

1
F(:E):Zhl

fz) =

1+ 22
1 —x?
T

1 —x4

Opcién:

)

4ptos

4ptos

4ptos

4ptos

2ptos

2ptos
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EVALUACION D& CALLMO 20

NOMBRE | OPCiON

1\ DADA LA  TFuNClOnN @(x}=4K-KZ]D€TEIZMlNAQ. LA RecTA M=C Que
DiVIDE EL AREA ENCELPLADA ENTRE LA CURVA \ EL EJE
TR BN DOS PARTES 1GUALES. (L\P'Ts)_

'2) DADA LA (uevAa Y(AZ+0a2) =02
O) HACER. UN €31uDio DETALLADO DE LA GRAFICA (Zsﬁﬂ

'c)aALwLma EL  VOLUMEN DeL SOLDD DE  REVOLUCION QUE
S€E GENerA AL GIRAL DicHA CURVA ALZeDeE Doe DE DWW
ASINTOm. (3PT§)

3) Estudiae L(: %Nveaaewcm DE . (2?)"3)
b dx
) e '

‘l) HAlLAZ ©L Aeea De La REGION DEnTRe DEL IRCLLO "‘-L\Sﬂf\el
VEL 1AZ0 exteenND DeL CAeDiCipe v=1+2%n® Y Fueea DEL
LAZG  INTERNO DE DiCHO CARPIOIDE. {9’“.‘51'(\1

A LR

5) Watae  la Lo 3 .
) * LONGID DS LA cueva: (5913),
\\:X\fCosz{:,dt
o

DESDE x=0 Masm X=1/4



